

Руководство Airbus заявило, что процесс восстановления космического подразделения компании идёт успешно. Ранее оно столкнулось с серьёзными проблемами, связанными с задержками и перерасходами на спутниковых проектах, из-за чего в 2023 и 2024 годах пришлось списать убытки на сумму почти 2 миллиарда евро.

По словам главы космического направления Airbus Алена Форэ, теперь подразделение «вернулось на правильный путь». Один из сложнейших проектов — спутник OneSat — также идёт по плану.

В рамках реформ было сокращено более 2000 рабочих мест, в основном в административной части. Инженерные позиции при этом не пострадали.

Параллельно Airbus ведёт переговоры с компаниями Leonardo и Thales Alenia Space о возможном объединении космических подразделений. Ожидается, что решение будет принято во второй половине 2025 года. Даже при положительном исходе, процесс согласования может занять около двух лет.